

## Tájékoztató az értékelésre vonatkozó észrevételek megtételének szabályairól

A tanulói észrevételek és azok kezelése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 38. § (9)-e, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 35. § (3)-(6) bekezdése alapján:

- Az írásbeli vizsga kiértékelt dolgozatait a vizsgázó és szülője az igazgató által meghatározott helyen és időben **-2021. január 29-én 8.00 és 16.00 óra között a 322-es teremben -**, az iskola képviselőjének jelenlétében megtekintheti, azokról kézzel vagy elektronikus úton pl. digitális fényképezőgéppel, telefonnal másolatot készíthet, és – kizárólag **a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén** – az értékelésre észrevételt tehet. A megtekintéshez - az adott írásbeli vizsgát követő nyolc napon belül – egy munkanapot (nyolc órát) kell biztosítani.
- A vizsgázó és szülője a javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén észrevételeit a megtekintést követő 1. munkanap végéig – **16 óráig** – írásban adhatja le **személyesen** az iskolában (**2021. február 1-én 8.00 és 16.00 óra között a II. emeleti titkárságon, 208-as iroda**), vagy **könyvelt postai küldeményként** (célszerű elsőbbségi levélként), illetve az **aláírt észrevételt** szkennelt formában **ímélben** is eljuttathatja a [rozsa@fazekas.hu](mailto:rozsa@fazekas.hu) ímél-címre. Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő.
- Ha az írásbeli vizsgakérdésekre adott megoldás értékelésére a vizsgázó észrevételt nyújt be, az iskola az észrevételt érdemben elbírálja. Az iskola a bírálat eredményét **határozat** formájában, megfelelő indoklással, az észrevétel benyújtását követő három munkanapon belül írásban közli az észrevételt tevővel, azaz 2021. február 4-ig. A határozatok átvehetőek személyesen (szülő/törvényes képviselő) **2021. február 4-én 14.30 és 15.30 óra között a titkárságon**, a személyesen át nem vett határozatokat **15.30 után** ímélben küldjük ki. Telefonon nem adunk felvilágosítást a határozatokról.
- A középfokú felvételi eljárás keretében tett központi írásbeli felvételi vizsga vizsgadolgozatának értékelésére vonatkozó, az iskola által hozott döntés ellen - jogszabályban meghatározott eljárás szerint - a szülő, a tanuló, **a döntés kézhezvételétől számított három napon belül**, kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén fellebbezést nyújthat be a jogszabályban meghatározott hatósághoz. A fellebbezés benyújtására meghatározott határidő elmulasztása jogvesztő, a határidő elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs. A fellebbezést **a hivatalnak címezve, a vizsgát szervező iskolában** kell benyújtani. A fellebbezést a vizsgázó és szülője benyújthatja az intézménybe **személyesen** a titkárságon, vagy **könyvelt postai küldeményként** (célszerű elsőbbségi levélként), illetve az **aláírt** fellebbezést **szkennelt** formában a [rozsa@fazekas.hu](mailto:rozsa@fazekas.hu) ímél-címre is eljuttathatja. Az iskola a fellebbezést az ügyre vonatkozó dokumentumokkal együtt egy munkanapon belül megküldi a hivatalnak (OH).  
A fellebbezés elbírálására jogosult hatóság döntését az észrevétel benyújtását követő nyolc napon belül elektronikus úton, írásban közli az iskolával, valamint postai úton megküldi az iskolának és a kérelmezőnek.

Budapest, 2021.01.29.

Pásztor Attila  
intézményvezető

